
 

 

 

 

 

 

 

 

 
                Ljubljana, 8. julij 2022 

 
SKLEPI II. NADALJEVANJA 5. REDNE SEJE  

PROGRAMSKEGA SVETA RTV SLOVENIJA, Z DNE  7.7.2022 

 

 

AD 6 RAZPRAVA O ODDAJI STUDIO CITY 

 

6 – 1 Programski svet RTV Slovenija pri oddaji Studio City opozarja na odstopanje od programsko-

produkcijskega načrta za leto 2022. Generalnemu direktorju zato skladno z Metodologijo 

Programskega sveta RTV Slovenija za izvajanje programskega nadzora (v nadaljevanju 

Metodologija) nalaga, da do naslednje redne seje Programskega sveta pripravi poročilo, ki naj 

vsebuje vse elemente Smernic za pripravo poročila generalnega direktorja (Priloga 3 

Metodologije), predvsem pa:  

- opredelitev, ali je šlo za manjšo programsko napako brez večje programske škode ali za 

napako, ki je povzročila večjo programsko škodo; 

- pojasnilo, na podlagi česa je sestavil poročilo skupaj s priloženo argumentacijo zapisanega 

mnenja, v primerih opravljene znotrajuredniške razprave pa tudi povzetke vseh morebitnih 

različnih mnenj; 

- sporočilo, ali bo generalni direktor ukrepal in kako oz. zakaj ne namerava ukrepati. 

 

Generalni direktor mora osnutek poročila najprej predložiti Komisiji za informativne 

programe, ki lahko na poročilo poda svoje pripombe. V končnem poročilu mora generalni 

direktor morebitne pripombe Komisije za informativne programe upoštevati ali se do njih 

opredeliti.  

 

 

AD 7 RAZPRAVA O ODDAJI PANORAMA 

7 – 1 Programski svet RTV Slovenija se je seznanil z informacijami o mesečnih zneskih pogodbenih 

sodelavcev, ki sodelujejo na oddaji Panorama. 

 

AD 9 RAZNO 

9 – 2 5. redna seja Programskega sveta se s točko 7 zaključi. Vsebinska točka 8 »Razprava o 

kadrovski problematiki IP TV SLO« se uvrsti na predlog dnevnega reda naslednje 6. redne 

seje PS, ki bo 26. septembra 2022 ob 15.00 uri. 

 

 

Predsednik Programskega sveta RTV Slovenija: 

                                                                                                dr. Peter Gregorčič, l.r. 

 


